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Број: 02-020-1037/23 

Датум: 04.09.2023. године  

 

 

На основу тачака  6. и 10. Одлуке  о критеријумима и мјерилима за додјелу финансијске 

помоћи за санацију материјалне штете настале на роби пословних објеката изазване 

земљотресом од 29.12.2020. године („Службени гласник општине Костајница“, број 10/23), 

члана 59. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 97/16, 

36/19 и 61/21) и члана 88. Статута општине   Костајница ( « Службени гласник општине 

Костајница», број 12/22), Начелник општине Костајница расписује: 

 

 

Ј А В Н И    П О З И В 

За подношење пријава за остваривање права за додјелу финансијске 

помоћи за санацију материјалне штете настале на роби пословних 

објеката изазване земљотресом од 29.12.2020. године 
 

ОПШТИ УСЛОВИ 

 

Општина Костајница објављује Јавни позив за подношење пријава за остваривање права за 

додијелу финансијске помоћи за санацију материјалне штете настале на роби пословним 

објектима изазване земљотресомод 29.12.2020. године. 

 

 Право на додијелу финансијске помоћи општине Костајница могу да оставре само и 

искључиво пословни објекти који су евидентирани у Елаборату о процјењеној штети од 

земљотреса који је усвојила Скупштина општине Костајница на 2. Тематској сједници 

одржаној дана 12.05.2021. године, на којима је утврђена материјална штета и који је добио 

ознаку категорије оштећења од стране Комисије за процјену штета именоване рјешењем 

Начелника општине.   

 

Средства финансијске помоћи за санацију материјалне штете на пословним објектима могу 

се додјелити за објекте: 

1. У којима је на дан 29.12.2020. године обављана дјелатност због које су регистровани, 

2. Евидентирани у Елаборату о процјењеној штети од земљотреса који је усвојила 

Скупштина општине Костајница на 2. Тематској сједници одржаној дана 12.05.2021. 

године, на којима је утврђена штета  и који је добио ознаку категорије оштећења од 

стране Комисије за процјену штета именоване рјешењем Начелника општине 
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Да би пословни субјекат остварио право на финансијску помоћ мора доставити сљедећу 

документацију: 

1. Попуњен пријавни образац, 

2. Копију рјешења о регистрацији  

3. Копију потврде о регистрацији (ЈИБ)-за предузетнике се провјерава по службеној 

дужности у административној служби општине Костајница 

4. Број жиро рачуна пословног субјекта,  

5. Копију личне карте лица овлаштеног за заступање пословног субјекта 

6. Измирене све доспијеле обавезе према општинској управи опшине Костајница 

7. Пописна листа на којој је пописана роба која је оштећена 

8. Записник о извршеном попису 

9. Страница Трговачке књиге на којој се види евидентиран отпис робе, овјерена од 

старне овлашћеног лица. 

 

ПРИЈАВА 

 

Пријава се подноси на прописаном обрасцу који се може преузети на интернет страници 

општине Костајница и у шалтер салин Општинске управе општине Костајница.  

Писане пријаве са потребним доказима морају бити запримљене на протокол у шалтер сали 

општине Костајница, улица Светосавска бр. 16, најкасније 04.10.2023. године до 15:00 

часова. 

 

Пријава се доставља у коверти са назнаком: 

„Пријава за оставривање права на финансијску помоћ за учешће у санацији 

штете усљед земљотреса“ (са обавезном назнаком назива и адресе подносиоца 

пријаве).“ 

 

Пријава се подноси на прописаном обрасцу који се може преузети на интернет страници 

општине Костајница и у шалтер салин Општинске управе општине Костајница. 

Комисија за контролу пријава за остваривање права на финансијску помоћ за санацију 

материјалне штете настале на роби пословним објектима изазване земљотресомод 

29.12.2020. године, коју је формирао Начелник општине одмах ће по подношењу пријаве 

вршити провјеру документације и оцјену прихватљивости пријаве. 

 

Након што утврди да ли су  испуњени  услови, Комисија ће  доставити Начелнику општине 

записник у коме ће бити назначено да ли подносиалц  испуњава услове за финансијску 

помоћ и износ средстава на које корисник има право. 

 

Начелник Општине ће са лицем које остварује право на финансијску помоћ потписати 

Уговор о новчаној помоћи за санацију материјалне штете. 

 

Одјељење за привреду, финансије и друштвне дјелатности ће на основу потписаног уговора 

вршити исплату новчаних средстава на  жиро рачуне. 

 

 

Прилог Јавног позива је: 



Пријавни образац –пословни објекат  

 

 

Неблаговремене пријаве се неће разматрати и вратиће се неотворене подносиоцу пријаве. 

 

За непотпуне пријаве Комисија ће од подносиоца пријаве писаним  путем тражити допуну 

пријаве, а за пријаве поднесене противно условима и критеријумима из овог Јавног позива 

и наведеним у Одлуци о критеријумима и мјерилима за додјелу финансијске помоћи за 

санацију материјалне штете настале на роби  пословних објектаа изазване земљотресом од 

29.12.2020. године, Комисија ће упутити писано обавјештење подносиоцу пријаве. 

 

Јавни позив објављује се у „Службеном гласнику Општине Костајница“, званичној 

интернет страници Општине Костајница, огласној плочи Општине Костајница, ЈП „Радио 

Костајница“. 

 

Јавни позив ће трајати 30 дана од дана објављивања, а најкасније до 04.10.2023. године 

до 15:00 часова. 

 

Све додатне ифнормације могу се добити у згради Општинске управе општине Костајница, 

шалтер сали и контакт телефону 052/663 – 113/119. 

 

 

 

 

                                                                      НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                                                                     Никола  Јањетовић, дипл. ек. 

 


